
 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 

visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

 
IV. Poročilo učitelja-izvajalca (1.3.) 
 

Ime in priimek učitelja: Anja Kožuh 

Naziv in naslov šole: OŠ Jela Janežiča, Podlubnik 1, Škofja Loka 

 

Predmet in razred: družboslovje, 6. razred 

 

Uporabljeno e-gradivo:  

Naziv e-gradiva: Modrijan/ Okolje in jaz 3/interaktivne prosojnice:vzhod in zahod, sever in 
jug/ s prstom po zemljevidu 
Uciteljska.net/predmet družba/tema: prostorska orientacija in kartografija/orientacija na 
zemljevidu - vaje 

 

Naslov na internetu:  

http://www.modrijan.si/gradivo/modrijan/egradiva/index.html 
 

http://www.uciteljska.net/ucit_search.php?mode=search 
 
Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter 

didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):  

 

Vsebina, ki sem jo namenila za uporabo e-gradiv je vsebovala naslednje teme: kartografijo, 

glavne strani neba, dogovorjene znake, zemljevid in skico. Preden smo izvedli učne ure s 

pomočjo e-gradiv, je bilo potrebno izpeljati še nekaj ur s konkretnim materialom. Utrditi smo 

morali pojme: sever, jug, vzhod, zahod. Učenci so morali usvojiti večjo predstavljivost. Delali 

smo dejavnosti z zemljevidom, kjer smo določili glavne strani neba. S prstom smo usmerjeno 

iskali točke s pomočjo usmerjanja s stranmi neba. Nato smo si ogledali kompas in njegovo 

zgradbo. Naučili smo se njegovo uporabo.  Določili smo strani neba v razredu. Na tej stopnji 

so bili učenci pripravljeni za delo z računalnikom. Ker v e- gradivu na Modrijanu ni bilo 

opisanih vseh načinov orientacije, smo učno uro usmerili le na orientacijo s pomočjo sonca in 

sence. Ostale načine orientiranja pa smo si ogledali s pomočjo kartončkov, ki sem jih 

pripravila sama. Na strani Modrijana smo si ogledovali osnovne podatke. Vsaka 

fotografija/slika je zahtevala še dodatno razlago in pa sprotno preverjanje razumevanja. Sproti 

smo vedno omenjali glavne strani neba (če senca pade na sever, ja za njo jug, desno vzhod in 

levo zahod). 

 

Ponazoritev, ki je prikazala gibanje sonca in padec sence, se mi je zdela zelo dobra. Učenci so 

konkretno opazovali gibanje sence, ki vedno pade na nasprotno smer. V naravi bi bilo 

potrebno veliko več časa.  

 

Pri nalogah s prstom po zemljevidu, so lahko na mnogo različnih načinov brali in opazovali 

zemljevid. Dodatno je bilo potrebno uporabljati tudi konkreten zemljevid Slovenije in za 

dogovorjene znake Atlas. Sama sem pripravila tudi nekaj delovnih listov, kjer sem še dodatno 

preverjala znanje uporabe zemljevidov.  

 

Učne ure, ki sem jih namenila za projekt e-gradiva, so vsebovale večinoma delo z 

računalnikom. Zapise v zvezek in utrjevanje pojmov smo izvajali pri drugih učnih urah. 

 



 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 

visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku): 

 

Moje mnenje o e-gradivu je zelo pozitivno. Z uporabo tovrstnih gradiv dobivam nove ideje za 

izdelavo različnih delovnih listov ali pa konkretnega materiala. Ker delam na osnovni šoli z 

nižjim izobrazbenim standardom, moram učencem snov predstaviti na čim več možnih 

načinov. Zato je delo z računalnikom še en dodaten proces, ki utrdi znanje.  

 

Poleg tega pa menim, da je to priložnost, kjer učenci do znanja lahko pridejo samostojno. 

Torej dejstva, podatke itd. prejemajo skozi različne internetne strani. Učitelj v takem primeru 

lahko le vodi in usmerja učence, pri odpiranju strani.  

 

Slaba stran je edino, ker večino strani ni narejeno točno po učnem načrtu, zato je še veliko 

stvari, ki manjka in bi jih lahko dopolnili. 

 

Z uporabo strani Modrijan, smo lahko dobro usvojili orientacijo s pomočjo sence. Zelo mi je 

bila všeč ponazoritev sonca s hišo, kjer so učenci konkretno lahko opazovali premikanje 

sonca in sence. Ni pa bilo omenjenih ali uprizorjenih drugih načinov orientacije. Prav tako so 

bile tudi naloge usmerjene samo v orientacijo s pomočjo sence. 

 

Zelo dobre so se mi zdele naloge z dogovorjenimi znaki, kjer so učenci lahko zelo dobro 

utrdili uporabo le-teh. Preizkušali so se v dobrem opazovanju zemljevida in podatkov na 

njem.  

 

Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (obkrožite):   

Uporabljeno e-gradivo Ocena (1-5) 

Modrijan – Okolje in jaz 3 (vzhod in zahod, sever in jug) 5 

Modrijan – Okolje in jaz 3 (s prstom po zemljevidu) 4 

Učiteljska.net - družboslovje 3 

 

Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv: 

 

Ideja, ki se mi je porodila ob uporabi Modrijanovih strani je bila, da bi lahko učenci naloge 

reševali z miško. Veliko nalog so morali rešiti ustno. Primer nalog z naslovom Vzhod, zahod, 

sever, jug bi bila lahko dejavnost Orientiramo se s kompasom 2, narejena tako, da bi se z 

miško premikali po poljih. Tako na primer je bila dejavnost V kateri smeri je… boljša, ker so 

vetrnico lahko sami premikali po zemljevidu in nato ugotavljali, kaj se nahaja v določenih 

straneh. Mislim, da so take dejavnosti bolj dinamične, učenci tudi bolj uživajo. 

 

Sama sem z uporabo teh gradiv pogrešala še več tem. Glede na to, da sklop vsebuje tudi 

skico, načrte, tloris, bi bilo lahko več nalog na tem področju. Risanje tlorisa in predstavo, 

kako nastajajo zemljevidi, je lahko za učence zelo težka dejavnost. Učitelj težko najde pot, 

kako razložiti pomanjšano merilo tako, da učenci resnično razumejo. Zato se mi zdi ideja, kjer 

bi znanje usvajali preko različnih računalniških programov, zelo dobra. Pogrešala sem naloge, 

ki vključujejo razvijanje predstavljivosti predmetov »od zgoraj«. 

 

Cilj branje zemljevida pa menim, da so učenci dosegli z uporabo Modrijanovih strani. 

Dejavnosti so bile namreč usmerjene v večkratno in raznoliko branje zemljevida. Te naloge so 

mi bile osnova za izdelavo podobnih delovnih listov. 

 



 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 

visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi 

listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni 

strani šole. 

 

Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa. 

 

 

 

Datum:                                                              Podpis: _____________________ 

 


